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                                              Ata no 004/2021 

 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às 

nove horas e cinquenta e três minutos (9:53) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Jorge 

Vergara de Ávila, Maico Adriel Vega, Thiarles Schneider, Gilson 

Schwanz, Maria Augustina Lüdtke, Letícia Boettge dos Santos e Vivian 

Rickes Rosa. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, 

solicita ao Primeiro Secretário, Vereador Jorge Laudenir de Ávila a leitura 

da ata da última Sessão Ordinária do ano de 2021, a qual discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE– 

Solicita agendamento de Audiência Pública para Avaliação das Metas 

Fiscais do III Quadrimestre de 2020, no dia 24 de fevereiro de 2021, às 

9:00 horas. GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei nº 05/2021 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR 

TERMO DE PARCERIA COM O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRICO - 

SESC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e nº 06/2021 que “AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, PROFESSORES”, em regime de urgência urgentíssima. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Marcio Zanetti. Usando seu 

espaço o Vereador Márcio agradece aos seus colegas vereadores por verem 

a importância do Projeto de Lei que “DISPÕE SOBRE O 

PLANEJAMERNTO FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, o qual foi aprovado por 

unanimidade e será disponibilizado as famílias de baixa renda os remédios   

de alto poder de eficácia. ORDEM DO DIA: Logo a Comissão de 

Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram 

pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 04/2020 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM OPERADOR DE MÁQUINAS”. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. Discutido e votado o Projeto de Lei nº 02/2021 que “AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A CONTRIBUIR MENSALMENTE COM A 

AZONASUL, FAMURS E BORBA, PAUSE & PERIN – ADVOGADOS 

(DPM), DURANTE O ANO DE 2021” e o Projeto de Lei de Autoria do 

Vereador Márcio Zanetti que “DISPÕE SOBRE O PLANEJAMERNTO 

FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS”, foram aprovados por unanimidade  em 2º votação e 

redação final. INDICAÇÕES: VEREADOR MARCIO ZANETTI e 

MARIA AUGUSTINA LÜDTKE: - Indicam ao Executivo Municipal 

através do Sr. prefeito Rui Valdir Otto Brizolara, a viabilidade da 

construção dos caminhos de uma história. (Na praça da Emancipação). 

VEREADOR MARCIO ZANETTI: – Indica ao Executivo Municipal 

através da Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito que seja feita a 

pavimentação dando início no Morro de Cima (próximo as conservas 

Neumann) no limite do município com a cidade vizinha Canguçu. 

VEREADOR MAICO ADRIEL VEGA: - Indica ao Executivo Municipal 

através da Secretaria de Obras e Urbanismo, que seja feito o 

encascalhamento, patrolamento e limpeza de todo o trecho do corredor que 

dá acesso ao Incubatório da Danby COSULATI. VEREADOR MAICO 

ADRIEL DA CRUZ VEGA E VEREADOR THIARLES SCHNEIDER:  – 

Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a 

necessidade que se faça um estudo e avaliação, para implantação de uma 

faixa elevada ou lombada nas mediações do comércio do Sr. Geral Baltz, 

localizado na rua das Hortênsias. VEREADORES VIVIAN RICKES 

ROSA e LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS: – Indicam ao Executivo 

Municipal, determinar ao setor competente que proceda junto ao estado, a 

cessão de uso do ginásio de esporte. VEREADORA VIVIAN THIEL 

RICKES ROSA: – Indica ao Executivo Municipal que as pessoas do grupo 

de risco, sejam vacinadas para imunização do Covid19 em casa, ou sistema 

de Drive-Thru. VEREADOR THIARLES SCHNEIDER: - Indica ao 

Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade da 

construção de 2(dois) abrigos de passageiros de ônibus e as devidas placas 

de sinalização nas seguintes localidades: 1(um) abrigo nas mediações 

próximo as residências da senhora Márcia Rosler e da senhora Ereli Santos 

de Ávila na Avenida Jacarandá nº 669; e 1(um) abrigo nas mediações da 

estrada principal em frente ao Loteamento Quilombola vó Ernestina. - 

Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a 

necessidade que se faça um estudo e viabilidade, para que se faça a compra 

e instalação de aparelhos de ginástica ao ar livre na praça 12 de Maio. - 

Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, a necessidade da implantação de uma faixa elevada substituindo a 

lombada já existente nas mediações da empresa Agro Plantas e uma 

lombada ou faixa elevada nas mediações da residência do sr. Bruno Muller. 

VEREADOR GILSON SCHWANZ: - Indica ao Executivo Municipal, seja 

efetuado o encascalhamento e a abertura de desaguadouros na estrada 

Passo do Pinheiro, em frente à residência do Sr. Vilson Rodeghieiro. 
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Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. 

REQUERIMENTO: VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: – Requer 

ao órgão responsável da unidade do Banrisul, estude a possibilidade de 

contratar mais profissionais para o atendimento no caixa convencional em 

nossa cidade. VEREADOR THIARLES SCHNEIDER: - Solicita o envio 

de Requerimento aos Gestores da UNOPAR – Pólo Canguçu – Sociedade 

de Educação SERARS Ltda, nas pessoas de Idolesia Lucas Franceschet, 

Adriano Telesca Motta e Álvaro Antônio F. Madruga para que envidem 

seus melhores esforços a fim de instalar uma unidade da referida instituição 

no Município de Morro Redondo, através de uma sala virtual (100% on-

line), contemplando todos os cursos de graduação, pós-graduação e MBA. 

Na qualidade de representante da comunidade manifesto que em 

contrapartida tal iniciativa contará com o apoio desta Casa Legislativa 

tendo em vista o relevante interesse público que a mesma representa, já que 

inúmeros estudantes que concluíram o ensino médio em nossa cidade, seja 

na modalidade presencial ou ENCCEJA (Exame Nacional para 

Certificação de Competências de Jovens e Adultos), não têm condições 

materiais de frequentar a Universidade em outros Municípios. Discutidos e 

votados os Requerimentos foram aprovados por unanimidade. MOÇÃO: 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: - Requer o envio da presente 

Moção de apoio ao Comando do Corpo de Bombeiros do Estado do Rio 

Grande do Sul fim de manifestar a expectativa de todos os integrantes desta 

Casa Legislativa de que seja efetivada a convocação dos aprovados 

excedentes no concurso para Soldado do Corpo de Bombeiros do Estado do 

Rio Grande do Sul. Discutida e votada a Moção foi aprovada por 

unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: O Vereador Thiarles 

Schneider como Líder da Bancada do PT, agradece a presença do Deputado 

Pedro Pereira- PSDB e parabeniza seus colegas pelos atos de cidadania e 

democracia realizados ao se reunirem com o Deputado para sanarem suas 

dúvidas em relação as demandas referentes ao DAER e a CEEE. O 

Deputado esclareceu algumas questões sobre o DAER, no qual é 

responsável pela gestão do transporte rodoviário no Estado do Rio Grande 

do Sul, que estava sem contrato ao qual foi renovado, em relação a CEEE 

são citados os principais motivos pela falta de luz continua, e que no dia 30 

de março de 2021 a CEEE entrará em leilão para que ocorra a privatização. 

O Vereador Thiarles comenta que foi de plena valia os esclarecimentos 

recebidos do Deputado Pedro Pereira que se fez presente nesta casa 

Legislativa. Nada mais havendo a tratar o Presidente, convoca os senhores 

Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se nas dependências 

desta casa, às nove horas e trinta minutos do dia vinte e três (23) de 

mailto:camaramorroredondo@gmail.com
http://www.camaramorro/


CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

MORRO REDONDO 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

FONES: (053) 3224-0333,  FAX:3224-1118 

AVENIDA DOS PINHAIS, 63  -  CEP: 96150-000 

camaramorroredondo@gmail.com 

www.Camaramorroredondo.com.br 

CNPJ  11.049.372/0001-29  

fevereiro e encerra a presente às onze horas e três minutos (11:03). E, para 

constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. _______________________ 

 

Presidente                                                                                  Secretário 
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